

全警大练兵 “铁拳”守文登

本报文登4月3日讯(通讯员 崔书志)

3月27日,市公安局文登分局举行2018年全警实战大练兵启动仪式,拉开了全年实战轮训的序幕。文登分局党委委员、各单位主要负责人、机关应急处突队队员及特巡警大队民警、辅警队员共一百余人参加仪式。

启动仪式上,公安文登分局党委副书记、政委王基祥参加启动仪式并发布训

令,党委委员、南海综合指挥中心主任邵维祝主持仪式。

王基祥强调,全区公安机关要紧紧围绕改革发展战略布局,以实现教育训练实战化、常态化、规范化运行为目标,突出重点、强化基础、尊重需求、提质增效,努力打造“面向基层、面向实战”的教育训练工作新格局,全面提高全区公安民警、辅警队员的综合素质、

实战技能和执法水平。广大民警、辅警队员要充分发扬团结拼搏、敢打硬仗的“昆嵛铁拳”精神,端正态度、刻苦训练,努力担当起“战训合一、值守文登”的光荣使命,为维护社会大局稳定,保障人民安居乐业作出新的更大贡献!

仪式结束后,分局组织机关应急处突队队员及特巡警大队民警、辅警进行了徒步拉练。



整治

日前,区交通运输监察大队启动“全覆盖、全天出动、全力打击”模式,加大夜查力度,扎实推进非法网约车专项整治行动。该大队在采取定点查与流动查、定时查与错时查、明查与暗查相结合等方式的同时,利用视频监控、手机约车平台锁定经常出没的嫌疑黑车。

通讯员 牛燕华
摄影报道

文登加强农机补贴监管

本报文登4月3日讯(实习记者 李志坚 通讯员 王秀平) 3月30日,文登区农机局召开农机经销商会议,对2018年农机补贴工作进行调研,确保农机购置补贴的惠农政策落到实处,真正用之于民。

去年,区农机局依托农机综合信息平台、大型农机具安装北斗终端设备、“两全两高”农业机械化发展、西洋参播种机等机具的研发攻关等方面深入实施,引导全区农业机具进行结构调整,实现新旧动能转换,并提高补贴服务的精准性和惠农资金的使用效益。

区综合行政执法局“治乱”出重拳

本报文登4月3日讯(通讯员 曾毅)

为创建和谐、美丽、文明文登,让广大市民享有干净、整洁、健康的生活环境,加快实现我区与威海同城一体化的目标,区综合行政执法局于3月26日开始在城区开展为期一周的专项“治乱”整治行动,重拳出击,对文山路、天福路、昆嵛路、香山路、衡山路、汕头路等热点难点路段的“脏、乱”现象依法进行取缔与规范。

整治行动前,区综合行政执法局的执法人员已多次向各主要路段商铺、摊贩发放宣传纸,耐心向他们讲解相关的政策法规,营造了良好的舆论氛围。针对多次劝说无效的经营者,执法人员对其违法违规行为进行告知,并解释相关城市管理标准,下发责令限期改正通知书,规劝其限期改正。

3月26日,记者跟随执法人员来到文山路,发现一家电动车专卖店门口违规设置了音响。执法人员对经营户耐心宣讲城市管理法律法规,并主动帮助其搬运占道物品,引导其自行整改。另外一家沿街业户为招揽顾客,在外墙上违规张贴有1.5米高的宣传广告,破坏了城市容貌,影响道路整体环境,执法人员随后立即对违规张贴的广告进行拆除,有效改善了此路段的市容环境。

据了解,这次整治工作的重点主要包括:违规店外经营、乱堆乱放、乱贴乱画、乱扯乱挂、私设落地灯箱墙体灯箱、乱设摊点等影响城市容貌的违法行为。

截止3月30日下午,区综合行政执法局共出动执法人员260人次,治理规范店外经营、

占道经营、乱摆摊设点等违规经营行为370起,撤除破旧、不规范的户外广告和条幅105处,清理非法小广告、乱涂乱画痕迹550处,当场下达限期改正通知书41份,查扣经营工具13件,清理乱堆乱放垃圾杂物6车。

区综合行政执法局城区执法大队刘万主说:“对违反城市容貌的单位或个人,除进行行政处罚外,还将列入违法失信黑名单,实行联合惩戒,希望沿街经营业户对自身存在的违规行为积极进行整改,做文明守法的好市民。”下一步,区综合行政执法局将巩固和扩大治理成果,开展经常性的巡查检查,建立长效管理机制,强化属地管理责任落实,确保违规行为及时发现、及时整改,为全区营造整洁宜居的生活环境。

不具备安全生产条件 危化企业将被追罚

本报文登4月3日讯(通讯员 牛燕华) 近日,区货物运输管理所开展道路危化品运输企业运输介质不符专项排查,对排查出的问题进行集中整治,并收缴不符车辆《道路运输证》。

据相关工作人员介绍,4月1日起,凡我区危化企业再出现许可介质与公告介质不符的情况,视为不具备安全生产条件,吊销《道路运输经营许可证》《道路运输证》和《营业执照》,没收违法所得,顶格处罚;构成犯罪的,依法追究刑事责任。

区交通运输监察大队将在装卸环节、路面执法监管等环节,联合我区有关部门开展联合执法,追究责任,立案查处。同时,将启动危险化学品二维码和电子运单系统建设,规范承托运行为,同步推进危化企业诚信考核工作,将情况纳入到信用管理体系范畴,对考核信用好、社会评价高的企业,给予政策支持;对信用等级差的企业列入“黑名单”,并向社会公示。

培训敲响警钟 确保安全生产

本报文登4月3日讯(实习记者 李志坚 通讯员 宋英杰 丁玲)

3月28日,为贯彻落实全区安全生产工作会议精神,确保文化市场安全形势持续稳定,区文化市场综合执法局组织举办全区文化市场安全生产培训班。全区网吧、电影院、印刷企业、KTV等经营场所97名负责人参加培训。

培训班邀请区消防大队工作人员进行了消防安全知识培训,工作人员举例分析了国内近几年发生的文化娱乐场所重大火灾案例,并结合我区文化市场的实际情况,分析了当前文化市场经营单位存在的主要问题,就防火的重要性和基本消防常识进行讲解。同时就提高社会单位检



执法人员在文化娱乐场所进行联合检查。 李志坚 摄

查消除火灾隐患的能力、扑救初起火灾的能力、组织人员疏散逃生的能力等进行着重讲解。

培训结束后,各文化娱乐场所负责人签署了消防安全

责任书,区文化市场综合执法局和消防大队工作人员对部分电影院、网吧等场所的电气设施维护、灭火器材配置、消防应急疏散和安全生产工作等方面的情况进行了检查。

简讯

防火宣传

清明节将至,为切实增强群众的消防安全意识和抵御火灾的能力,有效预防火灾事故的发生,3月28日,特巡警大队积极开展防火宣传活动。活动期间,民警采取发放消防安全宣传单、悬挂消防安全标语等形式,为广大群众普及消防安全常识,倡导大家树立文明祭祀新风,共同打造良好的消防安全环境。

通讯员 王春蕾 曲彦霖

查处违法车

日前,交警大队七中队在辖区巡逻时查获一辆运送树木的重型半挂,因其超长、超

宽,七中队执勤人员让其停在路边不妨碍交通位置对司机进行处罚并对司机进行思想教育,让其以后改正违法行为。

通讯员 于海飞

交通协管会召开

日前,交警大队四中队在文登营镇政府召开交通协管员工作会议,着重讲解了机动车驾驶人涉酒、涉牌、涉证、非法改装机动车等严重交通违法行为的危害性,讲解了近期发生交通事故的成因。希望他们回村后进行交通安全宣传,降低农村交通事故的发生,为农村交通提供良好的环境。

通讯员 冯晓